

Mladi v krajevnih skupnostih

Uresničevanje ustavne koncepcije krajevne skupnosti pomeni kvaliteten premik v razvoju krajevne skupnosti, zato se moramo zavzemati za tako krajevno skupnost, v kateri bodo delovni ljudje in občani lahko uresničevali svoje interese in potrebe.

Mladi v občini Centar so se s to nalogo resno spoprijeli. Zastavili so si obširen program dela in aktivnosti, ki stojijo pred mladimi v krajevnih skupnostih. O njih je spregovoril predsednik konference mladih iz krajevnih skupnosti pri občinski konferenci ZSMS, Tomo Zupančič.

»Delegatski sistem v krajevni skupnosti še ni povsod dobro zaživel. Delegacije so vse preveč prepuščene same sebi in tudi ni vedno dovolj povezave med delegacijami in samoupravnimi organi v krajevni skupnosti in združenem delu. Zato moramo mladi — v okviru SZDL — zagotoviti delegacijam strokovno pomoč in poskrbeti za ustrezno usposabljanje. Le tako se bomo še bolj vsebinsko vključili v delegatske odnose, preko katerih re-



Tomo Zupančič

šujemo skupne in lastne potrebe.

Razvoj krajevne samouprave terja tudi prilagoditev organiziranja mladine. »Zato moramo ustanovljati terenske aktivne ZSMS, ki bodo sposobni mobilizirati mlade in zagotavljati uresničevanje stališč

ZSMS.« je nadaljeval Tomo, sicer študent filozofije in sociologije na filozofski fakulteti.

Ker mora postati krajevna skupnost prostor za kreativno in organizirano preživljanje prostega časa, se bodo mladi v prihodnje bolj odločno zavzemali za zagotavljanje ustreznih prostorov in sredstev za delovanje mladinskih klubov. kajti le vsestranska kreativna osebnost bo lahko nosilec nadaljnjega družbene preobrazbe.

»Ena od pomembnih nalog osnovnih organizacij v krajevni skupnosti je negovanje tradicij,« je poudaril Tomo.

»Da pa bi to nalogo lahko uspešno opravili, se bomo morali še bolj povezovati z Zvezo združenih borcev in Zvezo rezervnih vojaških starešin na terenu in skupaj z njimi ustanovljati mladinske pohodne enote, ki bodo obiskovale kraje, pomembne iz NOB in se podrobneje seznanjale z našo revolucionarno preteklostjo.

Lokalne delovne akcije pa bodo postale stalna oblika dela osnovnih organizacij v krajevni skupnosti.

Darinka Legat

POLJANE

Lastno informiranje

Ob koncu meseca bodo krajanje te krajevne skupnosti dobili svoje glasilo. Imenovalo se bo »Poljanec« in bo izhajalo šestkrat na leto. S prispevki v tem časopisu bodo krajanje Poljan seznanjali z življenjem te krajevne skupnosti, predvsem pa s konkretnimi problemi, ki jih tarejo.

Počastitev jubilejev

V torek, 19. aprila, so imeli v KS Poljane osrednjo proslavo ob 40. obletnici ustanovnega kongresa KPS, 40. obletnici prihoda tovariša Tita na čelo KPJ in 85. rojstnem dnevu maršala Tita. Udeležili so se je člani OO ZK KS Poljane in po pet članov ZK delovnih organizacij s tega področja. Slavnostni govor je imel Milan Naprudnik, sekretar Sveta ZK KS Poljane, dijakinja Višje vzgojiteljske šole pa so izvedle v avli OŠ Toneta Tomšiča posebej za to priložnost pripravljen recital, ki je na zanimiv način dopolnjeval misli in spomine Vencija Perka, udeleženca ustanovnega kongresa KPS na Čebinah.

A. V.

STARA LJUBLJANA

Sodelujemo s KS Mlinše - Kolovrat

V KS Stara Ljubljana so že organizirali ljudsko zaščito in ustanovili štab teritorialne obrambe. Na dveh sestankih predstavnikov hišnih svetov, na katerih so obravnavali investicijski program za leto 1977, so sklenili, da bodo najprej popravili tiste okvare na posameznih stavbah, ki povzročajo dodatno škodo. Planirane naloge po srednjeročnem programu pa bodo reševali postopoma, na osnovi finančnih zmogljivosti.

Kot vsako leto tudi letos organizira krajevna skupnost Stara Ljubljana olepševalno akcijo, skatero želi doseči, da bo do 27. aprila njena KS urejena.

Odbor za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito pri KS Stara Ljubljana je imel posvetovanje, ki se ga je od 33 vabljenih udeležilo 31 predstavnikov TOZD s področja KS Stara Ljubljana. Pogovorili so se o sodelovanju

na področju ljudske obrambe, družbene samozaščite in varnosti. Dogovorili so se, da bodo TOZD pripravile predloge o načinu organiziranja narodne zaščite in jih poslale v krajevno skupnost.

Občani krajevne skupnosti Mlinše-Kolovrat vabijo občane KS Stara Ljubljana, da se v čim večjem številu udeležijo proslave, ki bo 29. maja v Mlinšah, v občini Zagorje. Na ta dan slavijo krajanje KS Mlinše-Kolovrat krajevni praznik, istega dne pa bosta obe KS podpisali listino o pobratenju. Krajanje obe KS že dolgo sodelujejo, s podpisom listine o pobratenju pa želijo še bolj razširiti to sodelovanje in prispevati k utrjevanju bratstva in enotnosti.

Odhod avtobusa bo 29. maja ob 8. uri s Trga osvoboditve, prijave pa sprejema KS Stara Ljubljana do 15. maja 1977.

A. V.

KOLODVOR

V teku je več akcij

V tej KS pripravljajo oceno o izvršitvi lanskoletnega plana ki spada v sestavo srednjeročnega razvoja od 1976. do 1980. leta. Na osnovi te ocene bodo pripravili letni plan. Občina Center spada med tiste občine, ki imajo v okviru svojih možnosti pravilno stališče do potreb KS. Iz tega razloga je letni plan, ki izhaja iz lanskoletne ocene, v zamudi.

Načrtujejo tudi drugo fazo ureditve družbenega centra v KS, kar pomeni ustvarjanje takih pogojev, da bodo lahko zaživele vse oblike samoupravne dela in delo družbenopolitičnih organizacij.

Lani so otroško igrišče na vogalu Resljeve in Slomškove

ulice ogradili, letos pa bodo izravnali tla in postavili igrala. V poletnih mesecih pa bi radi na otroškem igrišču organizirali nadzor, ne vedo pa še, če jim bo to uspelo urediti še letos.

Pripravljajo se tudi na izpolnitev obvez, ki jih nalaga zakon o ljudski obrambi. Obenem ta nova določila vgrajujejo v samoupravne akte statuta krajevne skupnosti. V KS pripravljajo kadre za organiziranje enot ljudske zaščite. Obenem potekajo priprave za evidentiranje kadrov za volitve, ki bodo prihodnje leto.

Med najvažnejše konkretne akcije pa spada organiziranje proslav v jubilejnem letu. Ta-

ko so 16. aprila organizirali izlet na Čebine, ki so se ga udeležili mladinci te krajevne skupnosti, vodili pa so jih člani Zveze borcev, ki so jim pojasnjevali pomen te proslave in pripovedovali o dogodkih pred 40. leti. Pripravljajo svečane seje vseh svetov KS, kjer bodo poročali o razvoju KS in se pogovorili o nalogah, ki jih čakajo v tem jubilejnem letu. Osrednja proslava bo 15. maja v KS, na kateri bo predvojni revolucionar Bratko Krefc govoril o pomenu teh jubilejev, dijaki poljanske gimnazije pa bodo izvedli recital, ki so ga pripravili posebej za to proslavo.

A. V.

TABOR

Urbanizem in komunala

V zadnjih dveh tednih se je dvakrat sestal zbor stanovalcev, kjer so se dogovorili, da bodo z družbenimi sredstvi za investicijsko vzdrževanje, najprej popravili strehe, nato pa električne in vodovodne instalacije, kjer je to seveda potrebno, zaradi pomanjkanja finančnih sredstev pa bodo vsa ostala popravila prenesli v načrt za naslednje leto. Stanovanjsko podjetje DOM je namreč stanovanjski fond tako zanemarilo, da bo trajalo nekaj let, preden bodo lahko izvedli vsa potrebna popravila.

Naslednji problem, s katerim se ukvarjajo na KS, je ureditev prehoda med Kotnikovo ulico in parkom Tabor. Čeprav je prepovedan prehod, je tam toliko parkiranih avtomo-

bilov, da večkrat niti dostavna vozila ne morejo npr. do Doma upokojencev. Lani so za ureditev parka porabili 3 stare milijone, letos pa bi radi uredili balinišče, ki bo predvidoma veljalo 5 starih milijonov in se dogovorili s podjetjem Rast, da bi posadil še nekaj zelenja, vendar se jim zdi nesmiselno še naprej urejati park, če ga prekriva sama pločevina.

Po hišah pospešeno organizirajo civilno zaščito in ljudje z razumevanjem pristopajo k sodelovanju.

Skoraj v vseh hišah imajo že delegata, ki bo zastopal hišo pri komisiji za hortikulturo, lepše okolje in onesnaževanje pri svetu KS. Letos bodo razpisali nagrade za najlepše urejeno okolico hiše, za najlepšo okensko polico ali balkon s cvetjem.

PRULE

Tudi v tej krajevni skupnosti se pripravljajo na izvajanje zakona o ljudski obrambi in družbeni samozaščiti.

V petek 22. aprila so na lokalnem radiu Glas Ljubljane sekretar Sveta ZK, Avgust Habič, predsednik sveta KS Rudi Sušnik in tajnik KS, Aleksander Guzina predstavili poslušalcem KS Prule.

V soboto 23. aprila so višji razredi OŠ Prule obiskali Čebine. Otroci so se peljali z vlakom, za krajane so pa organizirali prevoz z avtobusom.

Osrednja prireditev ob letošnjih jubilejih bo 6. maja v dvorani krajevne skupnosti. Gostovalo bo Mestno gledališče s predstavo »Težka ura« Mateja Bora. Vabila bodo poslali vsem družbenopolitičnim delavcem in aktivistom te KS.

A. V.

Razpored dežurstev obratovalnic obrtno-storitvenih dejavnosti v Ljubljani, v mesecu maju

Ženski in moški frizerski saloni

Ponedeljek, 2. maja — Salon »Meta«, Trg MDB 10
Sobota, 7. maja — Salon »Nada«, Trg MDB 1
Sobota, 14. maja — Salon »Asja«, Tržaška 15
Sobota, 21. maja — Cigoj Anica, Steženska 2
Sobota, 28. maja — Dežan Tone, Titova 93

Vodoinštalaterske delavnice

Nedelja, 1. maja — Svenda Pavle, Hladilniška 18 c
Ponedeljek, 2. maja — Smuk Anton, Trubarjeva 23
Sobota, 7. maja — Staninvest — servisna delavnica, Zaloška c.
Nedelja, 8. maja — Staninvest — servisna delavnica, Zaloška c.
Sobota, 14. maja — Staninvest — servisna delavnica, Zaloška c.
Nedelja, 15. maja — Staninvest — servisna delavnica, Zaloška c.
Sobota, 21. maja — Staninvest — servisna delavnica, Zaloška c.
Nedelja, 22. maja — Staninvest — servisna delavnica, Zaloška c.
Sobota, 28. maja — Staninvest — servisna delavnica, Zaloška c.
Nedelja, 29. maja — Staninvest — servisna delavnica, Zaloška c.

Elektroinštalaterske delavnice

Nedelja, 1. maja — Reisp Jože, Gunceljska 11
Ponedeljek, 2. maja — Reisp Jože, Gunceljska 11
Sobota, 7. maja — Sconlieb Herman, Pot na gradišče 2
Nedelja, 8. maja — Sconlieb Herman, Pot na gradišče 2
Sobota, 14. maja — Stonič Milan, Černetova 12
Nedelja, 15. maja — Stonič Milan, Černetova 12
Sobota, 21. maja — ing. Veseljak Marjan, Vodnikova 65
Nedelja, 22. maja — ing. Veseljak Marjan, Vodnikova 65
Sobota, 28. maja — Vovk Milan, Kebetova 10 b
Nedelja, 29. maja — Vovk Milan, Kebetova 10 b

Servisne delavnice za popravilo osebnih avtomobilov

Nedelja, 1. maja — Agrostroj, Draga 41
Ponedeljek, 2. maja — Agrostroj, Draga 41
Sobota, 7. maja — Agrostroj, Draga 41
Nedelja, 8. maja — Volan, Savska 2
Sobota, 14. maja — Volan, Savska 2
Nedelja, 15. maja — Volan, Savska 2
Sobota, 21. maja — Volan, Savska 2
Nedelja, 22. maja — Volan, Savska 2
Sobota, 28. maja — Volan, Savska 2
Nedelja, 29. maja — Volan, Savska 2

Podatke nam je posredoval izvršni svet Skupščine mesta Ljubljane.

dogovori

glasilo občinske konference SZDL ljubljana-center

Prešernova 26, p. p. 191 — Telefon: 312-634 in 315-784 — Izhaja štirinajstrednno — Naklada: 16.000 izvodov

IZDAJATELJSKI SVET:

Vojko Novak (predsednik), Blaž Matekovič, Viktor Damjan, Marjan Mayer, Franci Strle, Breda Pavlič, Lojze Cepuš, Karel Destovnik, Tatjana Pust, Artur Boroje, Mišo Javornik, Vladimir Jerman in Ivan Hafner

UREJA UREDNIŠKI ODBOR:

Zvone Kržišnik (glavni urednik), Mišo Javornik (odgovorni urednik), Dragica Bošnjak, Artur Boroje, Matija Čož, Bogdan Pogačnik, Milan Turel, Bogdan Fajon in Darinka Legat

Rokopisov in fotografij ne vračamo

Tisk: ČGP »Delo« TOZD Grafika, Likozarjeva 1